

# 赏新车 享好礼

## 经典之后再越级 轩逸双系列组团出击

新一代轩逸,1.6L和1.8L两个级别8款车型,价格11.9-16.9万元;轩逸·经典系列,搭载1.6L发动机共4款车型,售价区间为9.98万-12.08万元。

这是东风日产在7月19日的青岛上市发布会上,为轩逸揭晓的最后谜底。自此之后,新一代轩逸和轩逸·经典两大系列组团上阵,联袂出击中级车市场。

毫无疑问,在中级车市场上,轩逸是早已成名的主流车型。作为这一细分市场的开拓者,前款轩逸以“大气之极”、“宽适之极”、“顺畅之极”和“节能之极”四大极致标准,赢得了良好的市场口碑,自2006年国内上市以来,累计销量已经突破50万辆,毫无争议地成为长时间领跑中级车市的先锋。即使是面临新一代轩逸换代上市前的空窗期,轩逸仍然表现出色,上半年53229辆的累计销量,成绩不俗,稳居同级市场前列。

虽然中级车市不乏实力派车型,但是,能如轩逸这样成为车市经典,并受到消费市场广泛认可的车型实属少见。正如有评论所说的,轩逸“以‘全尺寸旗舰家轿’的品质和形象,树立起了中级家轿市场的标杆,受到消费者热捧,是一种必然的结果。”

虽然已成经典的轩逸一直以来业绩喜人,市场地

位稳固,但东风日产显然并不满足既有的成功,此番新一代轩逸的推出和上市,凸显东风日产在中级车市乃至整个汽车市场,谋求更大突破和发展的愿景。

更值得关注的是,依托日产全球先进技术和史上最强研发团队,打造出的突破传统中级车价值界限的巅峰之作新一代轩逸,“越级款待的旗舰家轿”的定位,明显高于前款车型“全尺寸旗舰家轿”的定位,越级不仅是新一代轩逸的核心关键词,更是其产品核心竞争力的最佳写照。

据介绍,新一代轩逸是以中高级车市领军车型天籁为参考,投入大量天籁级别的研发资源和产品技术,以十大产品亮点打造出的具有“高、富、帅”越级产品力的“史上最强中级车”。

事实上也是如此,全新换代,全面升级的新一代轩逸,不仅延续了轩逸车型领先的设计理念 and 优异的产

品质,更凝聚日产汽车技术精髓,以中高级车的研发基准和技术投入,颠覆了消费者对中级车的传统认知,全面超越同级车型,全面超越消费者期待。其中,新一代轩逸绝对领先同级的高效节能、高效动力、高效安全、高效稳定,媲美中高级车的极富空间、极富舒适、极富便利、极富静谧,以及引领风尚潮流的帅气外观设计和帅气内饰设计,将新一代轩逸“高、富、帅”的形象诠释得淋漓尽致,“史上最强中级车”的赞誉实至名归。

对此,东风日产市场销售总部副部长杨嵩表示,“与同级别车型相比,新一代轩逸不论是动力、操控还是空间、配置,均处于行业领先水平。从产品力的角度来看,新一代轩逸堪称史上最强中级车,它为中级车在产品设计和技术应用等方面树立了新的标杆,将引领中级车市场新的风潮。”



也正因此,业界内外对新一代轩逸的上市格外关注。业内人士表示,新一代轩逸的上市,为轩逸军团提供了更强大的战斗力,该级别车型的市场竞争,只会越演越烈。分析认为,新一代轩逸的上市,与轩逸·经典系列共同销售,可谓双倍发力。而在媒体看来,新一代轩逸和轩逸·经典双系列车型的上市,将进一步提升东风日产在中级车市场上的话语权,保持并

强化东风日产在中级家轿市场的领军地位。

“相信新轩逸依旧会保持不俗的销量”,不仅成为业界人士的普遍看法,也取得了众多网友的广泛认可,有网友表示,“太牛了这外形这价格,中国人买车一看品牌,二看外形,三看车够不够大,这车必火。”更多的人也纷纷做出了新一代轩逸以及轩逸·经典必将热卖的预判。

这与东风日产的预期

正好吻合。在东风日产副总经理任勇看来,“新一代轩逸和轩逸·经典系列车型将一同构建东风日产强大的家轿阵容,进一步巩固东风日产在中级车市场上的领军地位。”而东风日产总经理松元史明在接受媒体专访时所说的“新一代轩逸在上市之后,它将会成为该级别车型的销量冠军”,不仅让人们看到了东风日产的信心,也有望成为一个必然的结果。(东源供稿)

NISSAN  
SHIFT\_

NISSAN  
TEANA 天籁  
卓越技术 典范价值

技术日产 人·车·生活

### 1秒升舱 五免换贷

#### 东风日产全民盛宴, 轻松尊享天籁

东风日产天籁,以“技术、动力、舒适、豪华、安全”树立中高级车价值典范,现更推出至高可享“免首付、免利息、免月供、免盗抢险、免CARWINGS智行<sup>+</sup>服务费”的“五免换贷”<sup>\*</sup>优惠。一秒升舱,尊享触手可及!

8月11-12号东源汽车与您相约“奥运惠”



\*2007年7月后购买东风日产阳光、骐威、颐达、逍客等车型的车主,或其他品牌符合条件的车主,如换贷天籁CARWINGS版本,当其车辆到该评估的二手车价达到换贷车辆成交价的90%以上(含),即可享受五免优惠。五免优惠也可灵活运用,详情请到店咨询。

东风南方东源专营店 公司地址: 济宁市327国道北、同济大道东(东源汽车广场) 销售热线: 2989999 东风南方 品行天下



服务热线  
400 830 8899 800 830 8899  
www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 TIIDA 骐达 LIVINA 骊威 MARCH 玛驰  
MURANO 楼兰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 QUEST 贵士 NISSAN GT-R

# 东风日产